Праздник для пап в День защитника Отечества
«Будем в армии служить и Отчизной дорожить»
(Старший возраст)

Задачи:
· Развивать двигательные навыки: силу, скорость, выносливость, координацию;
· Продолжать знакомить с историей Российской армии;
· Воспитывать чувство патриотизма, уважение к историческому прошлому страны;
· Создавать положительный эмоциональный настрой;
· Воспитывать дружелюбие, стремление к взаимовыручке;
· Способствовать привлечению родителей к спортивной жизни детского сада.

Предварительная работа:
Разучивание с детьми пословиц, стихотворений о солдате, Родине, Российской армии, дружбе.

Оборудование:
Ориентиры, 2 корзины, 2 коробки, 2 сумки с посланием, палочки с привязанными якорями из картона (по количеству участников), кегли (по количеству участников), 4 обруча, 20 воздушных шаров, бескозырка, 2 скейтборда,2 воронки, 2 кружки, 2 пятилетровых бутыля,2 ведра с водой, 2 столика, 2 каски, 2 гимнастические палки, 1 кастрюля, 2 поварёшки, 2 платка, для завязывания глаз,награды для участников, форма у команд: тельняшки и камуфляжные футболки.










Ход мероприятия
Зал празднично украшен. Дети двух групп входят в зал под маршевую музыку, выполняют праздничное перестроение и останавливаются возле стульчиков.

Ведущий-1: Ребята, сегодня мы собрались, чтобы отметить День защитника Отечества. Все мы уважаем и ценим бойцов Российской армии, ведь они стоят на страже мира. И многие из вас, я знаю, хотят быть похожими на них — быть сильными, смелыми, трудолюбивыми, готовыми преодолеть все опасности. Поэтому мы пригласили на наш праздник солдат, которые проходят службу в нашем городе. Я предлагаю всем встать и поприветствовать дорогих гостей аплодисментами.
Под звуки торжественного марша в зал входят солдаты. Они проходят строевым шагом перед детьми и занимают почетные места.
Ведущий-2: От всей души поздравляем вас с праздником, желаем здоровья, счастья, мира и, конечно, успешной службы, добрых писем и скорого возвращения домой. 
Ведущий -1: Но у нас в гостях есть ветеран воинской службы      (        )
(Слово ветерану)

	1ребенок:
Нашей армии Российской,
День рожденье в феврале!
Слава ей непобедимой!
Слава миру на земле!
Трубы громкие поют нашей армии САЛЮТ (Все дети)
2ребенок:
Чтоб была Отчизна
Твердой, как гранит,
Армия родная
На посту стоит.
3 ребёнок
Самолеты в небе
В море корабли
Стерегут просторы
Русской земли.
	4 ребёнок
Армия родная
Славна и сильна
Мирную державу
Бережет она.
5 ребёнок
Утром, солнцем озаренным
Вышли воинов колонны.
Сколько силы и отваги
В каждом взоре, в каждом шаге.
6 ребёнок
Тут связисты и минеры,
Пограничники, саперы,
Тут десантники, танкисты,
Моряки, артиллеристы!



Ведущий-1: Ребята, все ваши папы служили в рядах Российской Армии, а в гостях у нас сегодня, наверное, будущие папы, поэтому мы все вместе исполним песню «Мой папа»
· Песня «Мой папа»
Ведущий-2: Наши ребята, будущие защитники Отечества, очень хотят быть похожими на вас. Ребята, предлагаю поближе познакомиться с нашими защитниками. Уважаемые гости, пожалуйста, представьтесь, расскажите, откуда вы приехали в наш город. Как вам служится? Как вы готовились к службе в рядах российской армии? (гости рассказывают о себе)
Гость 1: Зовут меня... до службы в Армии я жил в городе (поселке),.. Сейчас находимся мы в дали от наших родных.  (Поочередно все гости представляются).
Ведущий-2: И взрослые, и наши дети гордятся вами, уважают вашу нелегкую службу. И этот праздник посвящаем вам!
Инструктор: Чтобы вырасти мужественными, сильными и смелыми, нужно воспитывать волю, выдержку, смекалку и сноровку, а спорт в этом – лучший помощник. Сегодня покажем, какие мы быстрые, ловкие, умелые, и докажем, что у нас в саду подрастает достойная смена нашим защитникам Родины.
Внимание, внимание!
Начинаем соревнования!
Соревнования необычные, 
От других отличные.
Команды, занять свои места для начала соревнований! А помогут нам в наших соревнованиях наши гости.
В соревновании принимают участие команды «Пехотинцы» и «Моряки».
Представляем вам членов жюри, которое будет оценивать все эстафеты.
Жюри:  .……………….
Слышится жужжание, появляется Карлсон.
Карлсон:
Привет! Привет! Друзья мои! Посадку давайте! Видите, силы на исходе!
Ведущий-1: Так приземляйся же скорей. У нас места в зале много.
Карлсон: Ух! Долетел. Задержался в гостях у Малыша. Он меня вареньем угощал Объеденье! Друзья, а вы меня узнали? Кто я?
Дети: Карлсон
Карлсон: Правильно. Я самый красивый, умный и в меру упитанный мужчина. А вообще, что у вас здесь происходит? А, я знаю, знаю! Сегодня День моего рождения.
Ведущий-1: Так у тебя сегодня День рождения?
Карлсон: А у меня вообще-то День рождения каждый день, главное, чтобы всегда была банка с вареньем.
Ведущий-1: Нет, Карлсон, у нас праздник, посвящённый Дню защитника Отечества.
Карлсон: А, всё понятно. Ну что ж, тогда поздравляйте меня.
Ведущий-1: А с чем тебя поздравлять?
Карлсон: Как с чем? Я – красивый, упитанный и общительный! Чем не защитник?
Ведущий-1: Нет. В это день выделяют такие качества мужчин, как смелость, ловкость, ответственность.
Карлсон: Ух, как я праздники люблю. А где печенье, где же торт, где угощения?
Инструктор: Вообще-то здесь мы собрались
Не чай с вареньем распивать, 
А свою удаль показать!
Чтобы сильными расти, 
Чтобы в армию пойти.
У нас спортивный праздник.
Бегать мы будем, играть, 
Упражнения выполнять.
Инструктор: Командам приготовиться к приветствию!
· Команде пехотинцев Ура! Ура! Ура! (Приветствие).
· Команде моряков Ура! Ура! Ура! (Приветствие).
(Приветствие команд громким троекратным «Ура, ура, ура!»)

	1-й мальчик
Уверенно шагаем,
Как будто на параде,
Хотим выносливыми быть,
Но не забавы ради.
2-й мальчик
Мы физкультурой день и ночь
Готовы заниматься,
Мячи огромные ловить
И в беге упражняться.
	3-й мальчик
Хотим скорее подрасти,
Чтоб встать в солдатский строй
И званье гордое носить
«Российский рядовой».
4-й мальчик
Аты-баты, шире шаг,
Эй, держи равнение.
Скоро в армии родной
Будет пополнение!


Карлсон:
Я тоже люблю спортивные праздники. Ведь самый лучший в мире спортсмен кто?
Конечно я – Карлсон, который живёт на крыше.
Инструктор: Вот здорово! Тогда присоединяйся к нам.
День солдатский по порядку
Начинается с зарядки,
Ну-ка, братцы, подтянись
На зарядку становись!
Разминка под весёлую музыку «Солнышко лучистое»
Инструктор: Что ж, неплохо для разминки, а сейчас задание:
Начинаем по командам мы соревнования! А где же Карлсон?
Карлсон: Вот это да! Намял бока! Работа эта нелегка!
Руки ноют, ноги ноют. Меня здоровье беспокоит!
(Ложится на коврик)
Ну а теперь я лучше полежу!
Я собственным здоровьем
Пока что дорожу!
Инструктор: Ты же будущий солдат! Как удержишь автомат?
Мышцы крепкие нужны, руки сильные важны! Пошли тренироваться.
Итак, начинаем!
Эстафета 1. «Склад боеприпасов»
Каждая команда переносит кегли из обруча в коробки, стоящие на финише.
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Инструктор: А сейчас предлагаю на мгновение превратиться в разведчиков.

Эстафета 2. «Перейди болото»
По команде ребёнок и воин преодолевают дистанцию с помощью 2-х обручей. Воин перекладывает обручи перед ребёнком, ребёнок перепрыгивает из обруча в обруч. Пройдя до ориентира, участники с обручами бегом возвращаются к команде и передают обручи следующей паре.
Инструктор:(К болельщикам) Вы знаете, что в армии есть различные рода войск. Назовите их……….
Разведчики, танкисты, лётчики, радисты
И пехота боевая – вот армия у нас какая!
Карлсон:(В бескозырке) Я хочу быть моряком. Без моряков в армии не обойтись. Ведь именно они защищают морские просторы нашей Родины.
Инструктор: Отлично. Ты ведь тоже можешь поучаствовать в этой эстафете.
Эстафета 3. «Счастливое плавание»
Участник команды садится на скейтборд, и отталкиваясь ногами и руками, едет к ориентиру, а назад возвращается бегом, скейтборд держит в руках и передаёт следующему участнику.
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Инструктор: В армии у солдат есть время и на отдых. Давайте и мы передохнём.
· Песня «Наша Армия»
Инструктор: 
Наши лётчики – герои
Небо зорко стерегут,
Наши лётчики – герои 
Охраняют мирный труд.
Но прежде чем отправится в полёт, надо заправить топливные баки.
Эстафета 4. «Заправка топливных баков»
Участники преодолевают полосу препятствий. Продеть через себя обруч, добежать до стола – «заправочной станции», кружкой набрать воду и вылить в бутыль при помощи воронки, затем по прямой вернуться к команде.
(Появляется Карлсон, тащит два больших мешка с воздушными шарами, делает вид, что ему очень тяжело, кряхтит, утирает пот).
Инструктор: Что ты принёс, Карлсон?
Карлсон: Посмотрите, какой я уже сильный, натренированный! Какие у меня мускулы! (Демонстрирует мускулы)
Инструктор: Бедненький, дай я тебе помогу. (Подходит, берётся за мешок, понимает, что тот лёгкий). Значит сильный и натренированный? А ты не обманываешь? (Вызывает одного ребёнка и просит поднять мешок и ребёнок с лёгкостью поднимает мешок).
Карлсон: Ну ладно, ладно, раскрыли мой секрет, пойду – ка в тренажерный зал, подкачаюсь немного! До будущих встреч!
Игра – эстафета 5. «Самолёты – бомбардировщики»
По залу разбросаны воздушные шары 20 штук. Участники бегают по залу под музыку, изображая самолёты. Как только музыка выключается, участники должны лопнуть ногой как можно больше шариков – «бомб», пока снова не зазвучит музыка. Игра повторяется 2-3 раза. Побеждает команда, «взорвавшая» больше «бомб».
Игра для зрителей «Поймай мяч»
Болельщики под музыку хлопают в ладоши и топают одной ногой. Инструктор бросает мяч любому болельщику. Тот должен поймать его, бросить обратно и продолжить отбивать ритм.
Эстафета 6. «Доставь донесение»
У ребёнка через плечо сумка с «донесением». Он становится на ноги солдату, в паре они бегут к ориентиру, а обратно возвращаются, взявшись за руки, передают сумку с «донесением» следующей паре.
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Вед: Предлагает прочесть содержимое конверта
Эстафета 7. «Перевези пострадавшего»
2-е взрослых на гимнастической палке переносят поочередно всех членов команды к ориентиру. Обратно возвращаются дети со взрослыми, взявшись за руки. Кто быстрей?
Эстафета 8. «Разминируй поле»
Взрослым участникам (2-м)  из разных команд надевают на голову каску, завязывают глаза, в руки дают поварёшку и ставят на колени. На определённом расстоянии стоит кастрюля перевёрнутая вверх дном. После того как их раскрутят, они должны ползком на четвереньках найти кастрюлю и ударить по ней поварёшкой. Кто это сделает первый, тот и победит.
Эстафета 9. «Поднять якорь»
Каждому участнику даётся палочка с привязанным якорем из картона. Участники должны на скорость накрутить верёвку до конца на палочку – «поднять якорь»
Инструктор: Наши армейские состязания подошли к концу. Я думаю, наши будущие воины достойно справились с трудными испытаниями благодаря  нашим гостям. Пока жюри подводит итоги, звучит песня.
· Песня «Салют, Победа!»
Слово жюри.
Награждение.
Вед. Предлагает детям высказать пожелания.
С праздником ещё раз, наши дорогие защитники! И в знак любви и уважения к вам примите подарки, которые приготовили вам наши ребята и их родители.
· Фото на память.
· [bookmark: _GoBack]Под торжественную музыку участники выходят из зала.
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